

aktualisiert am: Mittwoch, 15. Mai 2024

Fahnen Länder & Regionen > Andere Länder > N - R (N,O,P,Q.R) > Ruanda > Länderfahne Ruanda | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm

# Länderfahne Ruanda | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm



Artikelnummer: LF90x150mfRuanda

Länderfahne Ruanda | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm

Hersteller: -

Preis: 39,95 CHF inkl. MwSt. (36,95 CHF exkl. MwSt.)

0









Länderfahne Ruanda - Ausdruck von Liebe und Verbundenheit

Sie suchen nach einer hochwertigen Möglichkeit, Ihre Liebe und Verbundenheit zu Ruanda auszudrücken? Unsere Länderfahne Ruanda ist die perfekte Wahl. Mit ihrem schönen Design und den kräftigen Farben schafft sie eine patriotische Atmosphäre bei Sportveranstaltungen, Feierlichkeiten und anderen Events. Hergestellt aus unserem robusten Multi-Flag-Stoff, ist sie sowohl für den Innen- als auch den Aussenaushang geeignet.

Vielseitige Anwendungsbereiche

- Perfekt für Sportfans, Heimatverbundene und Vereine
- Passend f
  ür Wohn- und Gesch
  äftsbereiche, Bildungseinrichtungen und Stadien
- Symbolisiert Ihre Verbundenheit zum Land und zur Kultur

### Robust und wetterbeständig

- · Ringsum gesäumt mit starkem Besatzband
- 2 Metall-Ösen für einfache Befestigung
- Gute UV-Beständigkeit für langanhaltende Farbbrillanz
- Waschbar bei tiefen Temperaturen

### Ideal für den Aussenaushang

- Perfekt f
  ür den Einsatz an Fahnenmasten
- Kann als Hängefahne an Balkonen, Geländern und mehr angebracht werden
- Optionales Zubehör für verschiedene Befestigungsmöglichkeiten

## Verleihen Sie Ihrem Aushang Charakter

Mit der Länderfahne Ruanda setzen Sie ein starkes Zeichen der Verbundenheit. Bestellen Sie noch heute und verschönern Sie Ihren Aushang auf eine dekorative und langlebige Weise. Wichtige Argumente für den Kauf:

- Symbol der Liebe und Verbundenheit zu Ruanda
- Hochwertiger Multi-Flag-Stoff für den Innen- und Aussenaushang
- Leicht anzubringen dank 2 Metall-Ösen und starkem Besatzband
- · Vielseitig einsetzbar bei verschiedenen Anlässen



aktualisiert am: Mittwoch, 15. Mai 2024

Fahnen Länder & Regionen > Andere Länder > N – R (N,O,P,Q.R) > Ruanda > Länderfahne Ruanda | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm

# Länderfahne Ruanda | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm

• Robuste Ausführung für dauerhafte Nutzung

Erwecken Sie Ruandas Charme mit dieser Fahne

Ruanda, ein Land der faszinierenden Kultur und atemberaubenden Natur. Zeigen Sie Ihre Begeisterung für Ruanda mit dieser hochwertigen Länderfahne.

Alternative Einsatzmöglichkeiten für Ihre Ruanda Flagge Einsatz an einem Fahnenmast für einen kurzzeitigen Aussenaushang Wenn Sie Ihre Fahne am Mast befestigen möchten, bieten wir Ihnen praktisches Zubehör zur einfachen Anbringung:

- · Feuerwehrkarabiner für einfaches Einklicken
- · Verbindungsglieder als günstige Alternative

Hängefahne mit mobilen Klemmösen

Benötigen Sie eine Hängefahne anstelle einer Hissfahne? Unsere mobilen Klemmösen bieten die Lösung:

- Verwandeln Sie eine Hissfahne in eine Hängefahne
- Sichern Sie die Fahne mit Klemmösen vor dem Hochwehen

Verleihen Sie Ihrer Fahne Flexibilität

Entdecken Sie verschiedene Anbringungsmöglichkeiten und nutzen Sie Ihre Ruanda Flagge ganz nach Ihren Wünschen.

# fahnenwelt.ch | de online Fahnensho